

**Παράρτημα 1: Φόρμα Υποβολής Πρότασης για τη δημιουργία Ομίλου**

Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού (1)	ΚΕΦΟΚΕΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ
Κλάδος/Ειδικότητα (1)	ΠΕ70
Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού (2)	
Κλάδος/Ειδικότητα (2)	
Τίτλος του ομίλου	ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ
Θεματική/ές που εντάσσεται ο όμιλος	ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ, ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ, ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΓΡΑΦΗ, ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
Αριθμός ωρών ομίλου ανά εβδομάδα	2
Τάξη ή τάξεις που απευθύνεται ο όμιλος	A-B
Προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα	Οι μαθητές και οι μαθήτριες: να γνωρίσουν και να αγαπήσουν τη λογοτεχνία να αναπτύξουν φιλική σχέση με το βιβλίο και την ανάγνωση. να καλλιεργήσουν την κριτική και δημιουργική σκέψη και την φαντασία τους να καλλιεργήσουν τη γλωσσική τους έκφραση να εμπλουτίσουν την αισθητική τους καλλιέργεια να βελτιώσουν την προφορική και γραπτή τους έκφραση. να αλληλεπιδράσουν ενεργητικά με τα κείμενα και να δημιουργήσουν δικά τους γραπτά κείμενα διαφόρων μορφών(ψηφιακές ιστορίες, κομικ, χαικου)
Διδακτική μεθοδολογία	Ερευνητική-ανακαλυπτική μάθηση, ομαδοσυνεργατική
Αναλυτικό Πρόγραμμα (με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησής από Οκτώβριο μέχρι Μάιο ή Ιούνιο)	<b>Οκτώβριος:</b> Διερεύνηση των ενδιαφερόντων, αναγκών και του επιπέδου των παιδιών σε σχέση με τη λογοτεχνία. <b>Νοέμβριος:</b> Αφύπνιση του ενδιαφέροντος των παιδιών με παιγνιώδη τρόπο σε θέματα λογοτεχνίας. <b>Δεκέμβριος- Μάιος:</b>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>-Επεξεργασία κειμένων με διαφορετική θεματολογία</li> <li>-Καλλιέργεια της δημιουργικής γραφής και έκφρασης των παιδιών</li> <li>-Δημιουργία των μαθητών/-τριών σχετικές με τα βιβλία που διαβάσαμε, αλλά και πρωτότυπες ιστορίες</li> </ul>
<b>Διδακτικό υλικό (έντυπο και ηλεκτρονικό)</b>	Εργα παιδικής και εφηβικής λογοτεχνίας Ελλήνων συγγραφέων
<b>Τρόπος επιλογής μαθητών</b>	Ανάλογα με τα ενδιαφέροντα τους
<b>Τρόποι αξιολόγησης μαθητών</b>	Η συμμετοχή και η ενεργητική και δημιουργική αλληλεπίδραση με τα κείμενα.
<b>Προτεινόμενο ωρολόγιο πρόγραμμα ομίλου (ημέρα/ώρα έναρξης/ώρα λήξης)</b>	13:30-15:00
<b>Τόπος διεξαγωγής ομίλου</b>	Αίθουσα
<b>Ειδικοί εξωτερικοί συνεργάτες</b>	
<b>Συνεργασίες (ιδρύματα, οργανισμοί, σχολεία, φορείς, πρόσωπα κ.ά.)</b>	Θα επιδιώξουμε συναντήσεις δια ζώσης ή διαδικτυακά με λογοτέχνες.
<b>Εκπαιδευτικές επισκέψεις</b>	Θα επιδιώξουμε επίσκεψη στην παιδική, δημοτική βιβλιοθήκη.
<b>Τρόπος αξιολόγησης του ομίλου</b>	Το ενδιαφέρον που θα επιδείξουν οι συμμετέχοντες/-ουσες και το παραγόμενο υλικό.
<b>Παραδοτέα</b>	Οι προσωπικοί φάκελοι των μαθητών/-τριών και τα συλλογικά έργα που θα εκπονηθούν.